



## **В Екатеринбурге состоялся межведомственный учебно-практический семинар, посвящённый очередной годовщине со дня образования службы криминалистики в системе следствия (ФОТО)**



В честь 64-ой годовщины со дня образования службы криминалистики в системе следствия, с 17 по 18 октября 2018 года в городе Екатеринбурге состоялся межведомственный учебно-практический семинар для сотрудников подразделений криминалистики Следственного комитета Российской Федерации.

В семинаре приняли участие руководитель Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России Зигмунд Ложис, сотрудники отдела криминалистического сопровождения следствия (с дислокацией в городе Екатеринбург) ГУК СК России, сотрудники технико-криминалистического управления ГУК СК России, сотрудники следственных управлений по Свердловской, Челябинской, Тюменской,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Курганской областям, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре, Ямало-Ненецкому автономному округу, Пермскому краю, Республике Башкортостан и Уральскому следственному управлению на транспорте СКР, а также приглашённые лица из числа сотрудников второго факультета (с дислокацией в городе Екатеринбург) Института повышения квалификации ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации», сотрудники ГУ МВД России по Свердловской области, государственного учреждения «Испытательно-пожарная лаборатория» ФПС МЧС России, ГБУЗ Свердловской области «Бюро судебно-медицинской экспертизы», управления ФСБ России по Свердловской области, управления Росгвардии Уральского округа.

Во вступительном слове руководитель Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) Следственного комитета Российской Федерации Зигмунд Ложис рассказал о перспективах развития криминалистической службы в системе Следственного комитета России, обозначил приоритетные задачи подразделений криминалистики следственных органов – обеспечение оперативного и качественного криминалистического сопровождения расследования преступлений, обучение следователей региональных следственных подразделений.

В первый день семинара с докладом «Технико-криминалистическое обеспечение предварительного следствия как функция Главного управления криминалистики (Криминалистического центра)» выступил заместитель руководителя управления Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) Иван Стрельцов. С тематическими лекциями также выступили сотрудники Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) Анатолий Маланчук и Евгений Смыслов. После обсуждения присутствующими докладов и обмена опытом, состоялось торжественное награждение особо отличившихся по службе следователей-криминалистов региональных следственных управлений СК России.

Второй день учебно-практического семинара состоялся на базе полигона учебного центра управления Росгвардии Уральского федерального округа. Участникам мероприятия была продемонстрирована экспозиция криминалистической техники, используемой Криминалистическим центром СК России. О проведении судебных экспертиз рассказал слушателям один из самых опытных сотрудников ГБУЗ Свердловской области «Бюро судебно-медицинской экспертизы» Юрий Кобелев, продемонстрированы возможности передвижных лабораторий. В рамках программы мероприятия был произведён подрыв демонстрационной линии различных объектов, после чего следователи-криминалисты приступили к учебному осмотру места происшествия. Руководитель отдела криминалистического сопровождения следствия (с дислокацией в городе Екатеринбург) ГУК СК России Эдуард Иванов разъяснил вопросы практики подготовки и проведения осмотра места подрыва, в том числе с использованием современной криминалистической техники.

Участники семинара отметили, что полученный объём информации и практических навыков,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

безусловно, полезен в работе следователей-криминалистов, а проведение подобного рода семинаров способствует как приобретению новых знаний, так и обмену опытом следователей-криминалистов с большим стажем работы с молодыми сотрудниками.

## Изображения



18 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1264135>